
Перед судом предстанет житель Майминского района, совершивший преступление против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетней



Майминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя с. Майма. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в период с мая по июль 2018 года в с. Майма обвиняемый, зная, что его подруга не достигла 16-летнего возраста, несколько раз совершал с ней добровольные половые сношения в естественной форме. О произошедшем стало известно после информации медицинского учреждения, куда обратилась несовершеннолетняя потерпевшая.

Обвиняемый свою вину признал в полном объеме

Следствием собрана достаточная доказательная база, по делу утверждено обвинительное заключение.

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1302000>